



ДНІПРОВСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.03.2017

№ 129-р

Про внесення доповнень до розпорядження міського голови від 28.02.2017 № 95-р «Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на тимчасове звуження проїзної частини та припинення руху транспорту по Центральному мосту для проведення робіт з капітального ремонту»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з необхідністю упорядкування руху транспорту по Центральному мосту під час проведення робіт з капітального ремонту:

1. Внести доповнення до розпорядження міського голови від 28.02.2017 № 95-р «Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на тимчасове звуження проїзної частини та припинення руху транспорту по Центральному мосту для проведення робіт з капітального ремонту», доповнивши пунктом 3 у такій редакції:

«3. Рекомендувати Управлінню патрульної поліції в місті Дніпрі:

3.1. Забезпечити пропуск по Центральному мосту (п. 1 цього розпорядження) виключно громадського маршрутного транспорту, транспортних засобів спеціального призначення, а саме: транспортних засобів для перевезення певних категорій пасажирів чи вантажів (автобус для перевезення дітей, інвалідів, пасажирів певних професій, самоскид, цистерна, сідельний тягач, фургон), спеціалізованих санітарних автомобілів екстреної медичної допомоги, транспортних засобів, які забезпечують проведення ремонтних робіт чи призначених для виконання спеціальних робочих функцій (для аварійного ремонту, автокран, пожежний, автобетономішалка, вишка розвідувальна чи бурова на автомобілі, для транспортування сміття та інших відходів, технічна допомога, автомобіль прибиральний, автомобіль-майстерня, радіологічна майстерня, автомобіль для пересувних телевізійних і звукових станцій тощо) відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт».

3.2. При пред'явленні будь-яких документів (перепусток, дозволів тощо) на право проїзду по Центральному мосту вилучати зазначені документи, а інформацію передавати до Дніпровської міської ради.

3.3. Заборонити рух по Центральному мосту на період проведення робіт з капітального ремонту будь-яких транспортних засобів, що не зазначені у пункті 3.1 цього розпорядження.

У виключних випадках, для необхідності інспектування робіт чи здійснення інших невідкладних заходів, в'їзд на Центральний міст можливий на підставі листа міського голови за його особистим підписом на відповідному номерному бланку Дніпровського міського голови із проставленням печатки Дніпровської міської ради. Інформацію про надання такого листа буде одночасно направлено до Управління патрульної поліції в місті Дніпрі».

Пункти 3, 4, 5 розпорядження вважати пунктами 4, 5, 6 відповідно.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження міського голови від 03.03.2017 № 99-р «Про внесення доповнень до розпорядження міського голови від 28.02.2017 № 95-р «Про надання дозволу департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради на тимчасове звуження проїзної частини та припинення руху транспорту по Центральному мосту для проведення робіт з капітального ремонту».

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, директора департаменту благоустрою та інфраструктури Дніпровської міської ради Лисенка М. О.

Міський голова



Б. А. Філатов